

我与《齐鲁晚报》结缘,大概有10余年了,一开始由于工作忙,只能隔三岔五地浏览一下,近几年有空闲时间了,可以说每天都把报纸看一遍,自认为好的文章和报道,一定会精读,有时废寝忘食,爱不释手。

《齐鲁晚报》为何对我有如此大的魅力呢?因为它是百科全书,包罗万象,它能让你足不出户就能知道家事、国事、天下事,更能让你学习到许多知识,尤其是名人、学者的文章,受益匪浅。

今年我保存了报纸上登的高三复习内容,复习方法及注意事项。这些材料全交给了明年考大学的外孙。我想这些材料,一定能帮助到外孙。

现在我已积攒了一大叠小荷专栏,上面有许多优秀小学生的作文,文章内容丰富,篇章结构严谨,形象地体现出小学生的切身感受。不久的将来,它一定为对我的小孙子在学习上助一臂之力。

如今,每天与《齐鲁晚报》朝夕相处,有了很深的感情,它是我的良师益友,一定让它陪伴我终生。

——读者谢云超



蝶变

暨《今日烟台》创刊八周年
《齐鲁晚报》出版1000期

纪念特刊

2014年12月28日,由烟台南站始发的G472次列车离开站台(资料片)。 本报记者 吕奇 摄

航空:机场移驾蓬莱,济青烟三足鼎立

2015年5月28日,烟台立体交通网答卷上写下了浓烈的一笔,蓬莱国际机场正式启用,投入使用后将与济南机场、青岛机场一起,成为山东省三大干线机场。
民航烟台莱山机场的“族谱”

肇始于1984年,国务院、中央军委同意民航使用海军莱山机场开展民用航空业务。
2014年,莱山机场交出了400万人次的“期终答卷”。
如今,蓬莱国际机场已从莱山机场手中接过了烟台民航的

大旗,更加宽阔的停机坪,为航线和航班的增加、加密提供了条件。
蓬莱国际机场的正式启航正在推动烟台走得更远,日益完善的立体交通网正在绘就一张满意的民生答卷。



本报地铁开通特别报道和新机场启用特别报道版样。